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  98) ـ دكتري 2119كد (

   بيومكانيك ورزشي علوم ورزشي ـسؤالات   
 

 شناسي ورزشي پيشرفته)بدني، بيومكانيك ورزشي پيشرفته، حركتگيري در تربيتمجموعه دروس تخصصي (آمار، سنجش و اندازه

 1 اگر در مجموعه اعداد فرد بينـ2 تا3 ترتيب كدام است؟ميانه و نما به ،، در مجموعه جديد، دو واحد اضافه كنيم3به اعداد مضرب  
  27و  21ـ نما:  27ميانه: ) 2  29و  23ـ نما:  25ميانه: ) 1
  ـ نما نداريم. 27ميانه: ) 4  ـ نما نداريم. 25ميانه: ) 3

 2 1اند وكيلوگرم بهبود بخشيده 6رداري مشخص شد كه نصف اين ورزشكاران ركورد خود را بدر يك ركوردگيري مجدد از اعضاي تيم ملي وزنهـ
از  4

  اند. در ركوردگيري جديد ميانگين ركوردها چه تغييري كرده است؟كيلوگرم كاهش داشته 2آنان نسبت به ركورد قبلي خود 
1/) 2  كيلوگرم افزايش 1) 1 2/) 3  كيلوگرم كاهش 5   كيلوگرم افزايش 4 )4  كيلوگرم افزايش 5
 3 اند را اندازه گرفته است. احتمال صورت تصادفي از بين جامعه مورد نظر انتخاب شدهنفري كه به 15فرض كنيد پژوهشگري ميانگين قد يك نمونه ـ

1/اينكه اين ميانگين به اندازه    تر باشد، چند درصد است؟انحراف استاندارد از ميانگين جامعه بزرگ 96
1 (/97 5   2 (95  3 (5  4 (/2 5   
 4و واريانس خطاها برابر با 8ها برابر با در يك آزمون فوتبال، ميانگين تعداد خطاي آزمودني ـ /  7است. تقريباً چند درصد افراد كلاس بيشتر از  25

  اند؟خطا داشته
1 (98  2 (84  3 (16  4 (2  
 5و ميانگين نمرات آزمون 25ساله،  12آموزان واريانس نمرات آزمون دراز و نشست دانش ـ1     بـار دراز و نشسـت بـرود    15است. اگـر يـك فـرد ،

  او كدام است؟ Tو Zترتيب (از راست به چپ) نمرهبه
7و 2) 1    2 (1 6و    3 (1 4و   4(2 3و    
 6متر، نمره 24ورزشكار ايران در مسابقات پرتاب وزنه با ثبت ركورد  ـz  متـر   21را براي خود كسب نمود. اگر ميانگين ركوردهاي اين مسـابقه   2

  باشد، واريانس ركوردها كدام است؟
1 (1  2 (/1 5   3 (/2 25   4 (3  
 7 در درس رفتار سازماني در ورزش دانشگاهـxV S / A 2 2 25 Xو , / 13 است. اين فـرد   12حاصل شده است. نمره شخصي در اين درس  5

  حدوداً از چند درصد كلاس كمتر گرفته است؟
1 (17  2 (34  3 (5    4 (84  
 8 2/و واريانس نمرات 14در درس آناتومي ورزشي دانشجويان كارشناسي دانشكده تربيت بدني يك دانشگاه، ميانگين نمرات ـ باشد. رتبـه  مي 25

  است؟است. نمره خام وي كدام  84%درصدي فردي در اين درس حدوداً
1 (/16 5   2 (/15 5   3 (/13 5   4 (/11 5   
 9 در يك كلاسـ2 نفره، مجموع نمرات افراد18 ابر باها برو مجموع مجذور نمرات آن 18      است. مقدار ضريب تغييـرات كـلاس چنـد درصـد
  است؟

1 (1    2 (/66 6   3 (/35 7   4(/33 3   

 10 بالاترين طبقه يك مجموعه دادهـ( )12 باشد. نقطه درصديمي 15 1 كدام است؟  
1 (/13 5   2 (15   3 (/15 5   4 (16   
 11 ل دانشجويان يك دانشگاه، مربي اين تيم كدام ويژگي وسيله سنجش را بايد مورد گيري دقت وسيله سنجش توان عضلاني تيم فوتبابراي اندازهـ

  محاسبه قرار دهد؟
  پايايي) 4  ضريب دشواري) 3  عينيت) 2  روايي (مربوط بودن)) 1
 12 بهترين روش ارزشيابي متربيان يك مدرسه فوتبال كه از سطح مهارتي متفاوتي برخوردار هستند، كدام است؟ـ  

  نسبي) 4  نمايي) 3  ملاكي) 2  تشخيصي) 1
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 42 ـ يك ساق مصنوعيkg3  جرم دارد و فاصله مركز جرم آن از مفصل زانوcm15      است. اگر شعاع ژيراسيون آن براي چـرخش حـول مركـز جـرم
    ؟باشد، ممان اينرسي ساق حول محور مفصل ران، چند كيلوگرم متر مربع است cm35و فاصله زانو تا مفصل ران  cm1خود

1 (/15   2 (/18   3 (/ 78   4 (/ 75   

 52با افزايش ـ%2 كند؟يير ميالعمل مفصلي، چقدر تغهاي عضلاني در يك مفصل، بزرگي نيروي عكسنيروي هم انقباضي گروه    
1 (% 2 2  افزايش (% 2 3  كاهش (% 8 كند.تغيير نمي) 4  افزايش  

 62از حركت پرش افقي يك ورزشكار با فركانس ـHz2  5تصويربرداري شده است. اگر حركت او در     نمـودار زاويـه    ،ميلي ثانيه انجـام شـود
    شود؟تشكيل مي Point dataاي، از چند سه نقطه Moving Averageزانوي اين ورزشكار، با استفاده از فيلتر 

1 (98   2 (1    3 (1 2   4 (2    

 27 دهنده تغييرات مربوط به ميانه طيف فركانس الكترومايوگرافي قبل و بعد از خستگي است؟كدام نمودار، نشانـ  

    
)1(  )2(  

    
)3(  )4(  

 28 در كدام نوع انقباض عضله، دامنه سيگنال ـEMG تري دارد؟با نيروي عضله ارتباط قوي  
1 (Isometric 2 (Concentric  3 (Eccentric   4 (Isokinetic  

 92كدام روش مناسب است؟ندارددو كه سيگنال حركتي آن ماهيت سينوسي اهنگي بين عضوي در ضربه پاي تكواندر بررسي هم ـ ،  
1 (Vector coding – CRP-Fourier phase 
2 (Vector coding – CRP-Hilbert transform  
3 (Hilbert transform – CRP-Fourier phase  
4 (Fourier phase – Hilbert transform –Vector coding   

 30 در منحني فاز نسبي پيوسته، اگر زاويه فاز نسبي حركت ران و ساق برابر با صفر باشد، كدام مورد در تفسير آن درست است؟ـ  
  اند.دهران و ساق در خلاف جهت هم چرخي) 2  اند.ران و ساق در يك جهت چرخيده) 1
  ساق با سرعت بيشتري چرخيده است.) 4  ران با سرعت بيشتري چرخيده است.) 3

 13 4جايي افقي يك دونده در مسيرشكل زير منحني جابهـ دهد؛ نوع حركت دونده كدام است؟متر را نشان مي  
  سرعت ثابت) 1
  شتاب متغير) 2
  با شتاب صفر) 3
    ثابتدار شتاب) 4
 32 شود؟كند، در كدام زاويه بازو نسبت به تنه ايجاد ميدر حركت آبداكشن شانه، حداكثر گشتاوري كه وزن كل دست حول مفصل شانه اعمال ميـ  

1 (13    2 (11   3 (9   4 (6    
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  بيومكانيك ورزشي  علوم ورزشي ـ پاسخنامه  
 

 شناسي ورزشي پيشرفته)بدني، بيومكانيك ورزشي پيشرفته، حركتي در تربيتگيرمجموعه دروس تخصصي (آمار، سنجش و اندازه

3تا 2در مجموعه اعداد فرد بين  »1«ـ گزينه 1 :ميانه برابر است با ،   21 23 25 27 29 25, , , , ¾º IÃ¶   
  در اين مجموعه نما نداريم.

3تا 2اعداد فرد بين حال اگر در مجموعه   ميانه و نما برابر است با: ، دو واحد اضافه كنيم،3به اعداد مضرب  

   

21 23 25 27 29
2 2
23 23 25 29 29

, , , ,

, , , ,
  

  .29و  23و نما برابر است با  25حال ميانه برابر است با 
  

  گردد.هرگاه عدد ثابتي را به كليه ركوردهاي يك گروه اضافه و يا كم نماييم به همان نسبت به ميانگين اضافه و يا  از آن كم مي  »3«ـ گزينه 2

kg  اند، بنابراين داريم:كيلوگرم بهبود بخشيده 6نصف ورزشكاران ركورد خود را  برداري،در ركوردگيري مجدد از اعضاي تيم ملي وزنه 
1 6 32   

1
/  اند، بنابراين داريم:كيلوگرم كاهش داشته 2ها نسبت به ركورد قبلي خود آن 4 kg 

1 2 54    
x  حال داريم: / / kg  3 5 2 5kÄk]   

2/بنابراين در ركوردگيري جديد ميانگين ركوردها    يابد.يلوگرم افزايش ميك 5
  

  صورت سؤال مبهم است و دو حالت محتمل خواهد شد.  »4و  3«ـ گزينه 3
|)xPصورت بايداگر هدف طرح سؤال يافتن احتمال فاصله بين ميانگين نمونه و جامعه باشد، در اين X | / )  1 محاسبه گردد ولي اگر هدف  96

xP(Xصورتاحتمال اينكه ميانگين نمونه از ميانگين جامعه صرفاً بزرگتر باشد، در اينيافتن  / )  1   بايد محاسبه گردد. 96
  بنابراين در حالت اول خواهيم داشت:

x
x

XP(| X | / ) P( / ) P(| Z | / ) P(Z / ) ( P(Z / )) ( / ) %
              


1 96 1 96 1 96 2 1 96 2 1 1 96 2 1 975 5  

x  اما در حالت دوم خواهيم داشت:
x

XP(X / ) P( / ) P(Z / ) P(Z / ) / % /
            


1 96 1 96 1 96 1 1 96 1 975 2 5  

  

x  شود:با توجه به فرمول مقابل محاسبه مي zبا توجه به اينكه تعداد خطاي كمتر، نشانه عملكرد بهتر است، نمره  »1«ـ گزينه 4 xz
sd


   
  ابتدا بايد واريانس را به انحراف معيار تبديل كنيم:

(sd) / / 25 5 nIÃ•¶›HodºH   

z
/ /


  
8 7 1 25 5 

   
  

  اند.خطا داشته 7افراد كلاس بيشتر از  98%با توجه به منحني فوق تقريباً
  

x  داريم: zبا توجه به فرمول نمره  »2«ـ گزينه 5 xz sd
sd


  25 5,   

z 
  

15 1 5 15 5
   

z  اين فرد برابر است با: zنمره 1   
T داريم: Tبا توجه به فرمول نمره z T ( )     1 5 1 1 5 6       

6اين فرد نيز برابر با Tنمره  باشد.مي  
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x  داريم: zبا توجه به فرمول نمره  »3«ـ گزينه 6 xz
sd


   
sd انحراف معيار  

sd sd /
sd


     
24 21 32 2 3 1 52   

1/انحراف معيار برابر با   بنابراين واريانس برابر است با:باشد، مي 5
V ( / ) /   2 21 5 2 25uºIÄnH» (nIÃ•¶ ›Hodº H)   

  
 داريم: zبا توجه به فرمول نمره  »4«ـ گزينه 7

x xz
sd


  

sd V / /
/ /z

/ /

  
 

   

2 25 1 5
12 13 5 1 5 11 5 1 5

  

  
zفردي كه  1  تر قرار دارد.افراد پايين 84%كسب كرده باشد، تقريباً ازرا  

  
x  داريم:zبا توجه به فرمول نمره  »2«ـ گزينه 8 xz

sd


  
  باشد. حال داريم:مي 1باشد برابر با  84%بالاتر قرار داشته باشد يا رتبه درصدي وي 84%فردي كه از حدود zنمره

x x xz / x x /
sd /

sd / /

 
       

 

141 1 5 14 15 51 5
2 25 1 5

  

15/نمره خام اين فرد برابر با   باشد.مي 5
  

  با توجه به فرمول ضريب تغييرات داريم:  »4«ـ گزينه 9
sdCV x
x

     
181 92



RHoμº “¼μ\¶
jHk•U

   

sd ( ) ( )       2 218 9 9 81 9 32
 


RHoμº n»m\¶ “¼μ\¶ ¸Ã«º IÃ¶
jHk•U

   
 حال داريم:

/   
3 31 33 39 9

RHoÃÃ™U KÄo†   

  
  ها در زير آن قرار دارد.ز دادهگذاري، پيوسته است كه درصد معيني ااي در مقياس ارزشنقاط درصدي ارزش عددي نقطه  »3«ـ گزينه 10

nP  با توجه به فرمول نقطه درصدي داريم: Cfp L ( ) i
f


     
شود. در سؤال نظر در آن قرار دارد مشخص مي اي كه ملاك موردطبقهباشد، بدين وسيله مي nPاولين مرحله براي محاسبه نقاط درصدي، محاسبه

nP n 
1
1



  كنيم.، به ستون فراواني تجمعي مراجعه ميnPاست. پس از محاسبه Nبرابر با خود 
برابر با nPشود. در سؤالصدي مورد نظر انتخاب ميعنوان نقطه درعيناً در ستون فراواني تجمعي وجود داشته باشد، حد بالاي طبقه بهnPهرگاه مقدار

Nاست كه برابر باCf طبقه بالا( )12 /است. بنابراين نقطه درصدي برابر است با 15 / 15 5 15 5   
  

  اندازه بگيرد.گيري آن ساخته شده است، منظور اندازهروايي: آزمون وقتي داراي روايي است كه رفتار يا خصيصه معيني را كه به  »4«ـ گزينه 11
  دادن به هر آزمودني است.عينيت: توافق نزديك بين دو يا چند داور در نمره

  گيري و ثبات و پايداري آن است.دقت اندازه پايايي: منظور از پايايي،
  گيري دقت وسيله سنجش توان عضلاني تيم فوتبال دانشجويان يك دانشگاه، مربي اين تيم بايد پايايي وسيله سنجش را مورد محاسبه قرار دهد.براي اندازه
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ها و ميزان آمادگي افراد، از اين ارزشيابي منظور آشنايي با سطح تواناييآموزشي، به ارزشيابي تشخيصي: قبل از شروع برنامه تمريني يا  »4«ـ گزينه 12
  كنند.استفاده مي

هاي آموزشي و تمريني مورد نظر تعيين اگر براي مقايسه، معيار يا ملاك مطلقي مشخص كنيم و براساس آن ملاك مطلق، ردي يا قبولي افراد را در دوره
  ايم.جام دادهكنيم، ارزشيابي ملاكي ان

) ارزشيابي 2) ارزشيابي شخص با كلاس، 1كند: گيرد كه جايگاه فرد را در كلاس به دو گونه مشخص مياي صورت ميارزشيابي نسبي از طريق مقايسه
  شخص با خودش براي تعيين ميزان پيشرفت فرد.

  وردار هستند، ارزشيابي نسبي است.بهترين روش ارزشيابي افراد يك مدرسه فوتبال كه از سطح مهارتي متفاوتي برخ

  
  شود:هاي زير استفاده ميگيري و ثبات و پايداري آن است. براي برآورد پايايي آزمون از روشهمنظور از پايايي آزمون، دقت انداز  »3«ـ گزينه 13
  هاي زير است:كه خود شامل روش) تعيين همساني دروني آزمون 3، هاي موازي) فرم2، ) بازآزمايي1
  )21و  2روش ضريب انسجام آزمون (كودر ـ ريچاردسون -
  كردن آزمونروش دونيمه -
  روش آلفاي كرونباخ -

  
  جا شود.بار جابه قط يكاي است كه قبل از بروز خستگي فيك تكرار بيشينه، بيشترين مقدار وزنه  »1«ـ گزينه 14

RM  با توجه به فرمول حداكثر قدرت عضلاني داريم:
% ( ) % ( ) / /


 

     
  

9 9 91 11 2 1 2 5 1 1 9
½k{I]¾MI] ¾ºp»Âº I±…–Rnk¤ oX¨Hke

nHo§U
   

  كيلوگرم است. 1حداكثر قدرت فرد برابر با

  
  اي سنجش آمادگي هوازي  آزمون كوپر: آزمون زيربيشينه  »2«ـ گزينه 15
  اي سنجش آمادگي هوازيزمون بروس: آزمون بيشينهآ

  اي سنجش آمادگي هوازيآزمون كوئينز يا كويين كالج: آزمون زيربيشينه
  اي سنجش آمادگي هوازيآزمون راكپورت: آزمون زيربيشينه
  اي سنجش آمادگي هوازيآزمون استراند: آزمون زيربيشينه

  هوازييآزمون كانكاني: سنجش توان هوازي در آستانه ب
  اي سنجش آمادگي هوازيآزمون يك مايل دويدن: آزمون زيربيشينه

  
  آزمون مهارتي فاكس و اسكات است. از جمله آزمون سنجش مهارت بدمينتون،  »4«ـ گزينه 16

  گيري توانايي انجام سرويس بلند تا انتهاي زمين حريف است.هدف اين آزمون، اندازه
  انجام: دوره دبيرستان و دانشگاهسن 

  جنسيت: هر دو جنس
  

گيري عضله در مقابل يك مقاومت، در زمان بسيار كوتاه، قدرت خود را به قدرت ايستا براساس انقباض استاتيك يا ايزومتريك: در اين اندازه  »4«ـ گزينه 17
  شود و مفصل حركتي نخواهد داشت.در طول عضله ديده نميگذارد. در اين انقباض، تغييري نمايش مي

  كنند.گيري ميهاي مختلف نظير كابل تنسيومتر يا دينامومتر پا و دست اندازهمعمولاً قدرت ايستا را با دستگاه
  قدرت مطلق: قدرت بدون درنظر گرفتن اندازه عضلات و بدن است.

  

شدن و بازشدن بالاتنه، راه مناسبي براي تشخيص دردهاي پشت در افراد هاي خمپذيري ستون فقرات از طريق آزمونانعطاف گيريندازها»  4«ـ گزينه 18
  باشد.ها ميشدن به جلو (گروه عضلاني پشت ولز) يكي از معتبرترين اين آزمونباشد. آزمون خممي

هاي كند. از اين حالت دستمتر از هم به جلو دراز ميسانتي 15تا  1و پاهاي خود را به فاصله حدود نشينددر اين آزمون، فرد روي زمين مي :آزمون ولز
  ها را جلو خواهد برد. كردن كمر، دستبرد و تا آنجا كه بتواند با خمخود را در طول پاها به طرف جلو مي

  باشد.) صحيح مي4اما با توجه به توضيحات فوق، گزينه ( ،ده است) را صحيح اعلام كر1سازمان سنجش گزينه (
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  98) ـ دكتري 2119كد (

  گيري توان پرتاب توپ هندبال است.اندازه آزمون هندبال كورنيش: هدف از اين آزمون،  »3«ـ گزينه 19
/بر روي ديوار مستطيلي به ابعاد /6 5 1 طوري كه خط شود. بهي نيز بر روي زمين رسم ميمتر ترسيم شده و در مقابل اين ديوار خطوطي مواز 8

5/اول 1/ترتيب متر با ديوار فاصله داشته باشد و خطوط بعد به 5 1/متر، 5 1/متر و بقيه نيز 75 خط  6ند. جمعاً متر با يكديگر فاصله داشته باش 75
تر توپ را كند با قدرت و توان هرچه تمامايستد و سعي ميمتر است. آزمودني در پشت اولين خط مي 14شود. فاصله خط آخر با ديوار مقابل موازي رسم مي

  به ديوار بزند.
  

  ي مناسب است.آزمون استراند جهت ارزيابي حداكثر اكسيژن مصرف  »4«ـ گزينه 20
3آهنگروش اجرا: آزمودني با ضرب  ) 12بار در دقيقه 1رود. آزمودني به مدتگام در دقيقه) از پله بالا و پايين مي رود. دقيقه روي پله بالا و پايين مي

ثانيه با استفاده از  1ثانيه، ضربان قلب او به مدت 5نشيند و پس از ، آزمودني مي1تا 5فعاليت در زمان معيني بين دقايق  دقيقه از 5شدن پس از سپري
  دست آيد.او در يك دقيقه به شود تا ضربان برگشت به حالت اوليهضرب مي 6هاي كاروتيد شمارش و در عدد مچ دست يا ناحيه سرخرگ

  
شود. در طول حركت اي آن در نظر گرفته ميضرب گشتاور خالص عضله در سرعت زاويهمفصل مفروض، توان عضله برابر حاصل در يك »2«ـ گزينه 21

له دوسربازويي كار منفي انجام داده است. ساعد پس از رسيدن به شود. در اينجا عضاكستنشن، ساعد توسط عضله دوسربازويي با كاهش شتاب مواجه مي
كند. كار انجام شده در اين حالت مثبت است. موقعيتي ثابت، تحت گشتاور ايجاد شده توسط عضله دوسربازويي شروع به شتاب گرفتن در جهت فلكسور مي

t)در نهايت در انتهاي حركت t )5 4IU شود. در اين موقعيت سر كاهش شتاب ساعد را ناشي ميشوند. در اين هنگام عضله سهعضلات اكستنسور كشيده مي
    توان عضله منفي است؛ بنابراين در اين حالت حركت آرنج فلكشن و تحت تأثير عمل اكسنتريك اكستنسورهاي آرنج قرار دارد. 

  
  كنيم.اي استفاده مياز فرمول رابطه سرعت خطي و سرعت زاويه  »3«ـ گزينه 22

Vمتر بر ثانيه  w r w r / / / / /        1 1 2 2 4 4 15 3 1 6 4 5 6 1   
   متر بر ثانيه است. 6سرعت خطي تقريبي توپ در لحظه شوت،  بنابراين

  
آن  xم، اين زاويه در جهت عقربه ساعت و خط افق چپ است؛ زيرا به درون دومين چارك كه مقاديركنيرا محاسبه مي tanكهزماني  »2«ـ گزينه 23

18كه خلاف جهت عقربه ساعت و خط افقي راست باشد، بايدكنيم. براي تبديل اين زاويه، طوريمنفي است، حركت مي   شود. در درجه به آن اضافه
18نتيجه زاويه مطلق نسبت به خط افق راست  .درجه خواهد شد  

  
آوريم و سپس با استفاده از نظريه محور موازي ممان اينرسي ساق حول محور دست ميابتدا ممان اينرسي ساق حول مركز جرم را به  »3«ـ گزينه 24

  كنيم.را محاسبه ميمفصل ران 

I mr / / / kg.m

I I mr / ( / / ) / / / / / / / kg.m

     

              

2 2 2

2 2 2 2
3 1 3 1 3

3 3 15 35 3 3 5 3 3 25 3 75 78




    

             
  

  
العمل شود. از اين رو براي تعيين اندازه مطلق نيروي عكسالعمل مفصل از برآيند نيروهاي بين قطعات بدني مجاور تعيين مينيروي عكس  »4«ـ گزينه 25

زمان عضلات هايي از حركات كه شامل برانگيختگي همك اثر برآيند ضروري است. براي حركات يا بخشجاي محاسبه يبه مفصل، ملاحظه هريك از نيروها
انقباضي درصدي نيروي هم 2باشد. بنابراين صرفاً با افزايشمخالف نباشد، امكان برآورد نيروي استخوان بر استخوان از طريق محاسبه نيروهاي برآيند مي

  كند.العمل مفصلي تغييري نميهاي عضلاني در يك مفصل، بزرگي نيروي عكسوهگر

  
5با توجه به اينكه حركت ورزشكار در  »1«ـ گزينه 26  ثانيه انجام شده است؛ بنابراين كل حركت اوميلي/ 5  كشيده است. همچنين ثانيه طول

dataها در اين حركتباشد. در نتيجه كل دادهمي Hz2فركانس تصويربرداري در حركت پرش افقي point 1 ها با استفاده است كه وقتي اين داده
Movingاز Averaje اي فيلتر شوند دونقطهسهdata point شود وكم ميdata point   ماند. باقي مي 98
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كند يعني بيشتر حركت مي تر و دامنههاي پاييندهد، سيگنال الكترومايوگرافي به سمت فركانسكه در يك حركت خستگي رخ ميزماني  »3«ـ گزينه 27
تر هاي پايينسيگنال الكترومايوگرافي به سمت فركانس» 3«شود. در نمودار گزينه مايوگرافي به سمت چپ منحرف مينمودار ميانه طيف فركانس الكترو

دهنده تغييرات مربوط به ميانه طيف فركانس الكترومايوگرافي قبل و نشان 3دهنده خستگي است. بنابراين نمودار (سمت چپ) منحرف شده است كه نشان
  بعد از خستگي است.

  

با نيروي عضله وجود ندارد؛ اما در انقباض  EMG، اسنتريك و ايزوكنيك رابطه خطي بين دامنه سيگناليكهاي كانسنترانقباضدر   »1«ـ گزينه 28
در انقباض ايزومتريك  EMGكه افزايش دامنه سيگنالطوريخطي است، بهبتاً با نيروي عضله نس EMGايزومتريك رابطه بين دامنه سيگنال

     تري دارد.با نيروي عضله ارتباط قوي EMGدامنه سيگنال (Isometric)دهنده افزايش نيروي عضله است. بنابراين در انقباض ايزومتريك نشان
  

ها براي شود كه هركدام از اين روشفاز فورير، انتقال هيلبرت و ... استفاده مي ،Crp،Drpهايبراي بررسي هماهنگي بين عضوي از روش  »4«ـ گزينه 29
براي بررسي هماهنگي بين عضوي كه سيگنال حركتي آن ماهيت سينوسي دارد Crpور مثالطرود. بهكار ميهاي خاص خود بهسيگنال حركتي با ويژگي

هاي مناسب است. همچنين در بررسي هماهنگي بين عضوي در ضربه پاي تكواندو كه سيگنال حركتي آن ماهيت سينوسي ندارد، روش
Fourier phase Hilbert transform Vectorcoding»   تر است.   مناسب ,

  
18فاز هستند و اگر زاويه بين دو عضومنحني فاز نسبي پيوسته، اگر زاويه بين دو عضو برابر صفر باشد، اين دو عضو همدر    »1«ـ گزينه 30   ،درجه باشد

فاز هستند و ر زاويه فاز نسبي حركت ران و ساق برابر با صفر باشد، اين دو عضو همفاز هستند. بنابراين در منحني فاز نسبي پيوسته، اگاين دو عضو غيرهم
  اند.جهت چرخيدهدهنده اين است كه ران و ساق در يكنشان

  
جايي كمتر است و با گذشت زمان مقدار جابهآيد و با توجه به نمودار در اوايل حركت دست ميجايي بر زمان بهسرعت از تغييرات جابه  »4«ـ گزينه 31

دهد. اگر از اين نمودار شود و افزايش سرعت با يك شتاب ثابت رخ ميشود؛ بنابراين سرعت دونده با گذشت زمان بيشتر ميجايي نيز بيشتر ميمقدار جابه
  ت با شتاب ثابت است. دهنده حركآيد كه خط راست نيز نشاندست ميدو بار مشتق بگيريم نيز يك خط راست به

  
M  آيد: دست ميضرب نيرو در بازوي گشتاور بهمقدار گشتاور از حاصل  »3«ـ گزينه 32 F.d  

صورت عمودي و به سمت زمين قرار درجه قرار بگيرد، نيرو به 9كه بازو در زاويهگيرد. زمانيتأثير نيرو و بازوي گشتاوري قرار ميبنابراين گشتاور تحت
درجه، مقدار بازوي گشتاوري كاهش  9درجه بيشترين مقدار است و با افزايش و كاهش زاويه بازو از9گيرد و مقدار بازوي گشتاوري نيز در زاويهمي
  درجه بيشتر است.    9بنابراين مقدار گشتاور وزن كل دست حول مفصل شانه در حركت ابداكشن شانه در زاويهيابد. مي

  
ا در ثبت انتخابي سيگنال از عضله مورد نظر است. توانايي الكتروده EMGدر مهميكي از مسائل بسيار )Cross talk(كراس تاك   »2«ـ گزينه 33

دهد كه جهت شود، در اين هنگام پديده كراس تاك رخ ميهاي يك عضله خاص، سيگنال عضلات ديگر نيز ثبت چنانچه در طي ثبت و دريافت سيگنال
  كرد.  توان استفادهمي  Cross – correlationنمودن آن در ثبت الكترومايوگرافي سطحي از روشكمي

  
1يك چرخه حركتي به منظور هنجارسازي زمانيبه pline methodS  »4«ـ گزينه 34  برداري كم كه سرعت حركت زياد و نرخ نمونهنقطه، درصورتي

1شود تا كل چرخه به مي نيز استفاده  gaitدر چرخه method  plineSباشد مناسب است. همچنين از روش  نقطه تبديل شود و از اين طريق انجام
گيري شود؛ اما اگر قرار به دوبار مشتقانتخاب مي 3شود. همچنين بايد در انتخاب توان اسپلاين دقت شود و معمولاً درجه مقايسه بين آزمودني ممكن مي
  خاب شود. انت 5باشد، بهتر است توان اسپلاين 

  
A  آيد:دست مياز فرمول مقابل به CRP  »3«ـ گزينه 35 BCRP (i) (i)    

in)فازدرجه باشد، حركت دو نوسانگر هم برابر صفر CRPكه زاويهزماني phase) ماشين  كنپاكفاز، حركت دو برفاست. يك مثال براي هماهنگي هم
18بين صفر تا  CRPاست. هر زاويه  فازدهنده نوسانات غيرهمدرجه نشان(out of phase) فازي نيز نزديك فازي يا ناهمتواند به سمت هماست كه مي

  دهد.  فازي را نشان ميهماهنگي خطي هم» 3«باشد. بنابراين در نمودار گزينه 
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